附件

江苏省大学生创业园简介及优惠政策

一、园区简介
江苏省大学生创业园由江苏省教育厅与南京市鼓楼区人民政府、南京铁道职业技术学院合作共建，于2011年12月28日正式开园。创业园以扶持大学生创业为核心目标，以公益性、示范性、专业性为主要特征，以科技研发、文化创意产业和现代服务业为主体，搭建集创业教育、创业实践、创业孵化、创业服务等功能于一体的平台。
2011年9月经省教育厅授权，由江苏省高校招生就业指导服务中心负责“江苏省大学生创业园”建设和运营管理工作。
二、园区服务
1．基础服务：园区共有55个办公单元（含8个门面房），28个创客工位，统一配置办公设备。楼内设有洽谈室、会议室和多功能教室供企业使用。
2．咨询服务：一楼设有一站式综合服务大厅，提供工商、税务、科技金融、社保、法律等咨询服务。
3．培训服务：园区成立创业导师队伍，对入园企业进行创业培训。定期开展江苏青年创业者沙龙活动，给创业者分享经验交流学习的平台。
4．投融资服务：引导社会资金支持大学生创新创业，为大学生创业项目提供资金支持。开通创业贷款绿色通道，为急需资金的企业提供便利。
5．孵化服务：帮助入园企业落实有关工商、财税、人社等大学生创业优惠政策；帮助符合条件的驻园企业申请优秀项目、创业成功、带动就业等财政性经费补贴；协助企业做好代账申请；组织企业参加各类创业大赛；在中心举办的专场招聘会上设立创业园专区，为企业招聘提供便利。
6．信息服务：园区企业可登陆创业园内部管理平台及时享受园区各项服务，同时园区各项动态会及时发布在江苏省大学生就业创业网。
三、优惠政策
1．创业办公场地支持
创客工位的租金、水电费全免，使用期限为一年。
独立办公单元原则上第一年场地租金全免，第二年场地租金视企业经营状况给予减免，最多不超过应付额的一半，第三年场地租金不予减免。对经营确有困难但又有继续孵化前景的入园企业，经企业提出申请，创业园项目评审委员会评估确认，可适当增加减免额度。
2．优秀创业项目申报
申报流程：通过“南京人事人才服务网”（www．njrs．gov．cn）大学生创业频道-优秀创业项目模块进行网上申报，申报时需提供以下材料：创业项目核心成员身份证明材料、创业项目计划书（可附专家推荐材料）、区县“推荐信”。
申报时间：常年申请，每季度评审。
奖励标准：优秀创业项目每个20-40万元，特别优秀创业项目每个50万元。
3．创业成功奖励申请
申请条件：2012年1月1日后成立，正常经营纳税半年以上，带动2名以上人员稳定就业，并签订《劳动合同》，依法缴纳社会保险费。
申请流程：持《就业创业证》原件及复印件、营业执照副本及复印件、完税凭证向创业实体工商注册地所在区大创办申报。
申请时间：每年3月20日、9月20日前。
奖励标准：4000元/人。
4．带动就业奖励申请
申请条件：于2012年1月1日后工商注册，在创办后3年内吸纳持《就业创业证》的本市户籍失业人员或就业困难人员，实际用工满1年并依法缴纳社会保险费。
申请流程：持《创业证》原件及复印件、《南京市青年大学生创业带动就业奖励申请表》、《南京市青年大学生自主创业吸纳人员花名册》、营业执照副本及复印件、带动就业人员《就业创业证》原件及复印件向工商注册地所在区大创办申报。
申报时间：每年3月20日、9月20日前。
奖励标准：1500元/人×带动就业人数。
5．创业岗位补贴申请
申请条件：青年大学生创办的企业吸纳本市持《就业创业证》的失业人员就业，进行就业登记，签订1年以上期限劳动合同，按时足额缴纳城镇职工社会保险费，依法支付劳动报酬的。
申请流程：符合申报条件满3个月的企业，向注册地所在区人社部门提出上季度补贴申请，并提供下列材料：《用人单位申请补贴承诺书》、《南京市用人单位岗位补贴申请表》、《南京市用人单位社会保险补贴申请表》、《南京市企业岗位、社会保险补贴人员花名册》、企业工资支付凭证（工资表）原件及复印件等。
申请时间：季度首月的前5个工作日内
补贴标准：按实际招用人数给予企业每人每月300元岗位补贴，并按企业为符合条件人员实际缴纳的社会保险费给予社会保险补贴（不含个人缴纳的社会保险费）。
6．创业社保补贴及一次性奖励申请
申请条件：青年大学生创办的小微企业新招用毕业1年内的高校毕业生以及技工院校高级工、技师班（预备技师班）和特殊教育院校职业教育类毕业生，进行就业登记，签订1年以上期限劳动合同、按时足额缴纳城镇职工社会保险费、依法支付劳动报酬的。
小微企业社会保险补贴、一次性奖励应当在招用人员后的2年内申请；一次性奖励应当在履行劳动合同满1年后方可申请。
申请流程：符合申报条件的大学生创办的企业，向注册地所在区人社部门提出申请，并提供下列材料：上年度企业财务报表原件及复印件；《用人单位申请补贴承诺书》、《小微企业招用高校毕业生社会保险补贴申请表》、《小微企业招用高校毕业生一次性奖励申请表》、《小微企业享受社会保险补贴、一次性奖励人员花名册》、高校毕业生毕业证书原件及复印件、企业申报补贴期间的工资支付凭证（工资表）原件及复印件。
申请时间：季度首月的前5个工作日内
补贴标准：对企业缴纳的社会保险费给予1年的全额补贴（不含个人应缴纳的社会保险费）；招用南京籍毕业生的，再给予企业每人2000元的一次性奖励补贴。
7．大学生创业贷款及贴息
申请条件：领取《青年大学生创业证》，在校或毕业五年以内的大学生，2012年1月1日后在在我市注册成立创业实体并担任法定代表人、负责人，信用良好的青年大学生。
贷款额度：个人创业小额担保贷款最高额度为30万元；合伙创业的按人均不超过10万元，最高额度为50万元。
贷款次数、期限及利率：同一贷款对象获得创业担保贷款累计不超过两次，每次不超过两年，还款到期前还贷确实有困难的，可以提出不超过一年的展期一次。利率按中国人民银行公布的同期同档次利率执行。
贴息标准：微利企业全额贴息，非微利企业贴息50%。
8．创业场地租金补贴
申请条件：企业成立日期起三年内，工商注册、经营及纳税均在鼓楼区，入驻大学生创业园区的企业实体。
申请流程：持《鼓楼区大学生创业场地租金补贴申请表》、申请人身份证、《青年大学生创业证》、《营业执照》、企业完税凭证、租赁创业园区场地签订的租赁协议、场地租金支付凭证等向所在园区提出申请。
申请时间：每年的3月份。
补贴标准：30平方米且日租金2元以内全额补贴，享受时间不超过3年。
9．鼓楼区优秀项目奖励
申报条件：项目代表鼓楼区申报市优秀创业项目并获得奖项且在鼓楼区落地。
申报流程：持《大学生优秀创业项目奖励申请表》、申请人身份证、《青年大学生创业证》、《营业执照》、鼓楼区大创办推荐信、获奖通知、投资协议（紫金科创）等向所在园区提出申请。
申报时间：每年的3月份。
奖励标准：该项目在获得市政府直接补助和市紫金科技创业投资集团天使基金投资后，由区财政按照市奖励额度的50%，对创业者给予一次性优秀创业项目奖励。
四、江苏省大学生创业园联系方式
地址：南京市鼓楼区建宁路65号
交通信息：
乘坐10、54、66、95、536、555、557、558路至民生街站下
联系人：赵倩，电话：025-58053000
邮箱：jsdxscyy@163．com
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